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Ситуація на фронті: від початку доби РФ здійснила 66 атак на позиції ЗСУ, найгарячіше — на Покровському та Гуляйпільському
напрямках

Від початку доби агресор 66 разів атакував позиції Сил оборони.

Про це повідомляє Генеральний штаб ЗСУ.

Тривають артилерійські обстріли прикордонних районів. Сьогодні на Сумщині
постраждали населені пункти Кореньок, Нескучне, Рижівка, Бунякине, Нововасилівка,
Свобода. Від ворожих авіаударів постраждали райони населених пунктів Лужки та
Гірки.

На Північно-Слобожанському і Курському напрямках відбулось одне боєзіткнення з
противником, ворог здійснив 16 обстрілів населених пунктів та позицій наших
військ.

На Південно-Слобожанському напрямку загарбники чотири рази намагалися
прорвати оборону в напрямку Ізбицького та в районах населених пунктів Стариця та
Вовчанськ. Один бій досі триває.

На Куп’янському напрямку сьогодні ворог один раз атакував позиції Сил оборони в
напрямку Курилівки. 

На Лиманському напрямку українські воїни відбивали десять спроб загарбників
просунутися в районах населених пунктів Новоселівка, Ямпіль, Озерне та у бік
Ольгівки, Дробишевого й Діброви. Два боєзіткнення триває.

На Слов’янському напрямку Сили оборони успішно зупинили шість спроб загарбників
йти вперед поблизу Калеників, Закітного та в бік населених пунктів Рай-
Олександрівка, Пискунівка. 

На Краматорському напрямку ворог один раз намагався просунутися поблизу
населеного пункту Міньківка.

На Костянтинівському напрямку наші захисники відбивали 11 атак поблизу
населених пунктів Костянтинівка, Іллінівка, Софіївка та у бік населеного пункту
Кучерів Яр. Два боєзіткнення досі тривають.

На Покровському напрямку з початку доби окупанти 15 разів намагалися потіснити
наших воїнів із займаних позицій у районах населених пунктів Новоолександрівка,
Гришине, Котлине, Удачне та в бік населених пунктів Новий Донбас, Білицьке,
Шевченко. Три атаки тривають.

На Олександрівському напрямку ворог один раз намагався просунутися в бік
Січневого. 

На Гуляйпільському напрямку Сили оборони успішно відбивали 15 ворожих атак у
бік населених пунктів Добропілля, Гуляйпільське, Воздвижівка, Чарівне. Три
боєзіткнення тривають.

На Оріхівському напрямку ворог один раз штурмував позиції наших захисників в
районі Степногірська.

На Придніпровському напрямку спроб ворога просуватися не зафіксовано.

На інших напрямках суттєвих змін в обстановці наразі не відбувається. Спроб ворога
просуватися не зафіксовано. 
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В Одесі стартував розпал
купального сезону: місцеві пляжі
переповнені відпочивальниками 

«Україна не прагнула загострення»:
Сибіга прокоментував відносини з
Польщею та закликав не
політизувати історію

«Згадуватимуть із жахом»: Сергій
Стерненко зробив жорстке
попередження для росіян у Криму

Військовим після СЗЧ дозволили
повернутися на службу через
«Армія+»: стартувала нова
процедура

DeepState: Окупанти просунулися
на Добропільському напрямку біля
Заповідного 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

В окупованому Донецьку паперові
посвідчення більше не діють: проїзд
для пільговиків зробили за
електронними картками

На фронті загинув військовий з
Ірпеня Олександр Чайка, який два
роки вважався безвісти зниклим 

У Канцелярії президента Польщі
відповіли Сибізі: Позбавлення
Зеленського ордена — це не
помилка, відповідальність на
Україні

Financial Times: Технологічний
прорыв України загнав військову
машину Кремля у глухий кут  

Киянку засудили за фіктивне
керівництво двома компаніями: за
підпис документів вона отримала 3
тисячі гривень

У Львові місцеві жителі
переслідували та намагалися
заблокувати автомобіль ТЦК 

«Сильно провалився»: Дональд
Трамп прокоментував ймовірний
відхід Стармера з посади прем’єра
Британії 

У МВС попередили про нову схему:
шахраї розсилають фейкові
повідомлення про штрафи ПДР

«Містер Бін під кайфом»: у новій
книзі NYT розкрили образливі
слова глави Мінфіну США на адресу
Зеленського

Полювання на «Мальви»: комбат
151-ї бригади розповів, як на
Харківщині нищать новітню
артилерію РФ 

На Прикарпатті п’яний 23-річний
водій врізався у літній майданчик
АЗС: шестеро людей травмовані

Зеленський ще не ухвалив рішення
щодо участі в конференції з
відбудови у Гданську, - Сибіга

Паніка після нічної атаки: місцеві та
відпочивальники масово тікають із
окупованого Криму, заблокувавши
під’їзди до мосту 

В Одесі військові силоміць
затягнули чоловіка в автомобіль 

Король Чарльз III першим серед
монархів оприлюднить дані про
свої особисті доходи та податки

Зеленський навряд чи приїде на
конференцію до Гданська через
конфлікт із Варшавою, — маршалок
Сейму Польщі

«Помилка гірша за злочин»: Туск
жорстко розкритикував політиків у
Польщі та Україні за роздування
конфлікту
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